Архитектурное проектирование в 3d домов и зданий различного назначения, любой сложности

· Градостроительное проектирование 
· Проектирование многоэтажных жилых и офисных зданий 
· Проектирование индивидуальных жилых домов и коттеджей 
· Дизайн окружающей среды 
· Дизайн Интерьера.

Архитектор Владимир Никишин – профессиональный архитектор, предлагает услуги архитектурного проектирования в  3d. 

Проектирование  в 3d max позволяет показать дом с разных сторон и в привязке к местности, а создание моделей в  3d экономит деньги и время, потому  что архитектурная визуализация позволяет просчитать те или иные тонкости и нюансы при  проектировании зданий и сооружений. 

Качественная архитектурная 3D визуализация объекта недвижимости – это прежде всего реклама данного инвестиционного проекта!

Технология архитектурной 3D визуализации позволяет не только воссоздать интерьеры и экстерьеры несуществующего пока дома или коттеджа, но и оценить вид из окна будущего здания, виртуально перемещаять по зданию благодаря 3D предметы, мебель внутри здания. 

Трехмерное моделирование  создает визуализацию всего объекта в виртуальном пространстве, учитывая рельеф местности и дендроплан. При этом, досконально прорабатывается текстура  и достигается, таким образом, достигается абсолютная  реалистичность.

Понимая всю важность и необходимость  архитектурного проектирования архитектор создает трехмерную модель объекта, что дает полное представление о нем. 
Это может быть строительное проектирование:
 -архитектурное строительные  проектирование общественных, гражданских, жилых домов и коттеджей  в  3d

 архитектурное  проектирование  малоэтажных домов в  3d    

 архитектурное  проектирование   коттеджей  в  3d

 архитектурное  проектирование   частных домов в  3d

 архитектурное  проектирование   квартир  в  3d

 архитектурное  проектирование   промышленных зданий  в  3d

архитектурное   проектирование высотных зданий в  3d

архитектурное   перепланировка помещений в  3d

Проектирование в 3d  городов и  поселков. 

В градостроительном проектировании учитываются все   соответствия с законом «О техническом регулировании» все нормативно-технические документы (ГОСТ, СНиП, СП, ДБН и др.). 

Нельзя особо не отметить о  разработки и  проектирования   поселков и сел, которые расположены в горных районах, где необходимо учитывать сейсмические параметры региона, обрушений и лавиноопасность, а также  с климатические условия и национальные особенности. 

Проект детальной планировки в 3d, при проектировании деревянных, жилых загородных, частных домов, коттеджей - дает полное представление о различных возможностях пространственного представления расположения тех или иных деталях, что значительно облегчает восприятие сложных архитектурных форм, например, мансардных этажей.  Технологии 3D моделирование используются  как к проектированию загородных, кирпичных коттеджей, так и деревянных, каркасных домов. 

Архитектурные  проектные работы и перепланировка начинаются только после согласования проекта всех министерств и ведомств. 

Я с легкостью выполню проект застройки, перепланировки,  строительные индивидуальные проекты.  

Дизайн проект интерьера квартиры и дачи  в   3d max.

Место, где живет человек должно быть уютным, функциональным и красивым. И каждому человеку приятно, когда его окружает изысканный декор. 

Дизайн квартиры начинается с распланировки  квадратных метров после чего необходимо выяснить, где какие зоны будут располагаться. Дизайн дачи, квартиры дома  должен   предусмотреть расположение санузлов, функциональных зон:  кухни, спальни, гостиной, зала. После чего уже можно рисовать модель квартиры или офиса в  3d. 

Наши дизайнеры  создадут  неповторимый дизайн проект интерьера  квартиры,  дизайн интерьера офиса, дизайн интерьера коттеджа в самых различных стилях и направлениях. А художники прекрасно знают направления классицизма, постмодернизма, фэн шуй и другие стили. 
http://archproject.kiev.ua






